

再聚首 新征程 湘潭大学庆祝建校六十周年

许达哲出席纪念大会并讲话

今日女报/凤凰网(记者 吴迪)“六十年风雨兼程,六十载弦歌不辍”。9月10日,纪念毛泽东同志题写校名并指示“一定要把湘潭大学办好”暨建校六十周年大会举行。省委副书记、省长许达哲出席并讲话。

省领导和老同志刘夫生、王克英、蔡振红、向力力、吴桂英、胡旭晟、谢勇、黄祖示,中国人民解放军军事科学院战争研究院副院长毛新宇,中国科学院院士袁亚湘、周向宇,中国工程院院士欧阳晓平,省政府秘书长王群等出席大会。大会由湘潭大学党委书记黄云清主持,校长周益春致辞。

60年来,湘潭大学从过去的荒山上劳作、农舍里研讨、油灯下备课,到如今的山水式校园、综合性楼群、现代化设施,不

仅旧貌换新颜,还成为国务院确定的首批16所综合性全国重点大学之一、全国首批硕士学位授权单位,是湖南唯一一所省政府与教育部共建大学、省政府与国家国防科工局共建高校,累计培养了31万余名毕业生。

许达哲代表省委、省政府,向湘潭大学全体师生员工和海内外湘大校友表示祝贺,并向全省广大教师和教育工作者致以节日的问候。他说,湘潭大学是毛主席亲自倡导创办发展起来的一所大学,“一定要把湘潭大学办好”是毛主席的殷殷嘱托,习近平总书记对办好湘潭大学提出的殷切期望,满怀着对毛主席等老一辈无产阶级革命家的深厚感情。

许达哲还充分肯定了湘潭大学改革发展建设所取得的成绩。

他指出,面对新形势、进入新时代,湘潭大学师生要牢记习近平总书记的殷切期望,不忘初心、牢记使命,弘扬优良传统,坚持立德树人,勇于改革创新,努力把学校办得更好、更有特色。

许达哲还表示,省委省政府将一如既往地支持湘潭大学发展,湘潭市和省直各职能部门要在学科建设、科研攻关、成果转化和校企合作等方面进一步加大支持力度,以更大的力度、更实的举措,为湘潭大学建设特色学科、创建一流大学提供良好条件。

此前,省委书记杜家毫于9月9日来到湘潭大学,看望慰问教职员工,调研学校改革发展情况,并代表省委、省政府向全省广大教师和教育工作者致以节日问候,对湘潭大学建校60周年表示祝贺。

养老金又涨! 湖南城乡居民快收“红包”

今日女报/凤凰网(通讯员 叶飞艳)9月11日记者从湖南省人社厅了解到,从今年1月1日起,我省城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准提高至103元。此次调标工作将于9月30日前完成。

近日,省人社厅、省财政厅联合发布《关于2018年提高全省城乡居民基本养老保险基础养老金最低标准的通知》(简称《通知》),明确从2018年1月1日起,全省城乡居民基本养老保险基础养老

金最低标准统一提高18元,即由原每人每月85元提高至103元。其中中央基础养老金在原每人每月70元的基础上增加18元;省级基础养老金维持原我省自行提标标准,每人每月15元。

据悉,截至8月底,我省共有980余万名城乡居民享受城乡居民基本养老保险待遇。此次调标完成后,我省城乡居民基础养老金最低标准由制度试点之初的每人每月55元,提高到了每人每月103元。

9月,去新化乡村旅游节“玩”美秋天

今日女报/凤凰网(记者 罗哲明)交响乐中赏紫鹊界美景,长龙宴上品新化美食。9月12日,“蚩尤故里·神韵梅山”2018年湖南秋季乡村旅游节暨娄底新化农民丰收节新闻发布会在长沙举行。记者从会上获悉,2018年湖南秋季乡村旅游节定于9月28-30日在娄底新化县举行,将推出六大主题活动,促进县域“文旅农”经济大发展,助推新化县创建全域旅游示范区。

自2016年起,湖南省每年分别按春、夏、秋、冬四季举办乡村旅游节,依托主题节会,引领乡村旅游发展。今年主办地新化县,享有“中国梅山文化艺术之乡”“中国

蚩尤故里文化之乡”“中华武术之乡”“中国山歌艺术之乡”等美誉,旅游资源丰富,紫鹊界梯田、梅山龙宫、大熊山国家森林公园、三联岫冰泉峡谷等景区久负盛名。

中共新化县委副书记、县人民政府县长左志锋介绍,节会期间将举办“蚩尤故里·神韵梅山”2018年湖南秋季乡村旅游节暨娄底新化农民丰收节开幕式、特色美食节、首届中国农民丰收节系列活动、“网红新化”打造计划——全民抖音秀、第二届“湖南新化大熊山户外精英挑战赛”颁奖仪式、黄金谷溯溪及“飞拉达”攀岩开园等六大主题活动。

40年间 593名民警壮烈牺牲, 1.4万人因公受伤—— 湖南公安英雄摄影展：再现英雄闪光瞬间

今日女报/凤凰网(记者 罗雅洁 通讯员 樊佩君)“那件事情过后,我的左手和我老婆的右手都落下了残疾,如今的生活,我就当她的右手,她就当我的左手。”9月8日,《永恒的瞬间——改革开放40周年湖南公安英雄壮举摄影再现》展览在长沙李自健美术馆开幕,衡阳耒阳市公安局泗门洲派出所民警匡兵在现场说下了这番话。2016年3月25日,他和妻子温琦华前往三亚拍摄婚纱照,在一艘观光船上遭遇歹徒,夫妻二人与歹徒搏斗,成功保护了

船上的16名游客。如今,他和另外18位公安英雄模范的事迹,已通过摄影作品在这次展览上再现。

摄影展开幕式上,湖南省政府副省长、公安厅厅长许显辉指出,改革开放40年来,全省公安机关共有593名公安民警壮烈牺牲,1.4万人因公受伤,75人荣获全国公安一级英模和二级英模称号。本次摄影展创作原型的19位英雄终将被人民、被时代所记取,因为他们是民族认同的精神基石,是国家安定的天然象征,是湖湘文化的

价值追求,是值得每一个人学习与敬仰的时代英雄。此外,展览还用全省100位民警因公受伤的X光片构筑成一面触目惊心的“伤墙”,将公安队伍的巨大付出与牺牲用最直观的方式呈现出来。

全省公安民警杰出代表、摄影作品创作原型——19位公安英模特邀出席了开幕式,省直、市直单位相关领导和省直政法系统领导、政法干警一起近300余人参加了开幕式。

据悉,本次展览展出时间为9月8日至9月23日。

《剧组乌龙? 王跃文成了“毒贩”》后续—— 赔我300万! 知名作家王跃文起诉六被告 赔你几千块! 影视公司称肖像侵权应“参考长沙类似案例”

今日女报/凤凰网(记者 周纯粹)在一部名为《警犬来啦》的电视剧里,湖南省作家协会主席、著名作家王跃文的单人照成了辨认“毒贩”的道具。3月17日的《今日女报》曾以《剧组乌龙? 王跃文成了“毒贩”》为题进行了报道。报道刊发后,《警犬来啦》出品方大唐辉煌(霍尔果斯)传媒有限公司向王跃文出具了道歉函,并删除了相关片段,但王跃文认为该道歉并没有诚意。5月11日,王跃文委托律师将电视剧的出品方、播放方等6名被告起诉至法院,索赔300余万元,并要求被告方公开赔礼道歉。

区人民法院开庭审理。庭审中,各方围绕过错程度、因果关系程度、赔偿范围、肖像权的使用费等争议焦点展开。霍尔果斯方面认为“照片是随机选取”,不存在诽谤、侮辱王跃文的主观恶意。对此,王跃文的代理律师胡勇平并不认同,“我们根据霍尔果斯方面所说的搜索方法进行实验,在点击下载时,下载按钮上必然出现王跃文的名字”,也就是说霍尔果斯的工作人员在搜索时是明确知道该照片属于王跃文的,所以胡勇平认为“霍尔果斯方面存在主观故意”。

在赔偿金额上,双方的分歧也较大。霍尔果斯方面认为,涉案照片在电视剧中仅出现4秒,

影响有限,参考长沙市区类似的侵犯肖像权案例,赔偿金额应为5000元至7000元之间。

对此,胡勇平认为,该电视剧已在安徽卫视播出,仅网络视频平台的累积播放量就达8.7亿次,影响范围巨大。因此,胡勇平要求6名被告赔偿王跃文包括肖像权使用费在内共计300万元。

经过近4个小时的庭审,法院宣布休庭,判决结果将择期宣判。



扫一扫, 看本报 早前报道



随着中秋节的临近,张家界市武陵源区溪布老街皮影艺术团结合当地自然风光与民俗风情编排了一系列皮影剧,以展现湘西地区的风俗民情及特色文化。图为9月11日,在张家界市武陵源区溪布老街,皮影艺术团的演员在排演大型皮影剧《爬楼》。(今日女报/凤凰网记者 吴小兵摄影报道)

赫山区妇联 为农村“两癌” 贫困妇女发放救助金

今日女报/凤凰网(通讯员 陈金霞)9月10日,益阳市赫山区妇联举行了2018年湖南省妇联、湖南省财政厅“农村两癌贫困妇女”(省级专项彩票公益金)救助金发放仪式。

区妇联主席王艳在发放仪式上将7.2万元分别送到了6名患者手中,同时鼓励患者

们要心怀乐观,保持健康向上的心态,积极面对生活,早日战胜病魔,恢复健康。

发放仪式上,区妇联严格按照省妇联要求,对相关政政策进行了宣传,同时号召广大农村妇女积极参与到农村“两癌”免费筛查活动中来,形成全社会关爱农村贫困“两癌”妇女的良好氛围。